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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 112

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	ALLESTIMENTO AIUOLA  IN LOCALITA’ AL DI LA’ DEL MELEZZO. AFFIDAMENTO. 


       L’anno duemiladieci, il giorno 26 agosto, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che, a completamento  dell’intervento di viabilità in Loc. Al di là del Melezzo, l’Amministrazione Comunale scrivente intende far allestire, a ditte specializzate del settore, un’aiuola che funga da “biglietto da visita e di benvenuto” per i transitanti sul territorio di Masera;

Considerato che in ragione di ciò, si sono contattate le ditte specializzate Ossola Giardini di Masera e Alternativa Verde snc di Baceno affinché se interessate, presentassero la loro migliore offerta con l’elaborato progettuale dell’allestimento proposto;

Visti ed esaminati i preventivi presentati che qui di seguito si vengono ad illustrare:

Ossola Giardini:  -   rosaio tappezzante colori bianco e giallo   n. 7

                        -   ginestra colori bianco e giallo                   n. 5

                        -   potentilla fruticosa                                  n. 10

                        -   timo serpillo                                           n. 50

                        -   corteccia larice pacciamante in sacchi        n. 20

                        -   telo pacciamante plastico verde              mq. 30

                        -   bocce di fiume                                       a corpo   

                                                                                       TOTALE €. 1.600,00 + Iva

Alternativa Verde: -   rose nane o tappezzante

· muretto a vista in sasso con insenatura per fiori cascanti

· fiori perenni (erica. Lavanda o simili)

· bocce di fiume su cemento per rete stabilizzato 

                                                             TOTALE €. 1.650,00 + Iva

Ritenuto pertanto alla luce di quanto più sopra illustrato giusto affidare l’allestimento della suddetta aiuola alla Ditta Ossola Giardini in quanto l’offerta formulata soddisfa le aspettative dell’Amministrazione Comunale scrivente oltre ad essere economicamente più conveniente;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2010;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta specializzata nel settore Ossola Giardini  di Masera, ’allestimento  dell’aiuola in Loc. Al di là del Melezzo comprensivo di fornitura, trasporto e posa del materiale, al costo complessivo di €. 1.600,00 + Iva

Di prevedere la spesa all’intervento 1080103 (cap. 1928) del bilancio 2010;

Di acquisire dalla predetta ditta la certificazione di regolarità contributiva (DURC).

